# 市政协十一届三次会议下月9日召开

## 会期4天,力求节俭务实高效

本报12月22日讯(记者 李超 通讯员 周广义 刘 蕾) 20日,市政协召开十一届 九次常委会议,会议决定,政 协第十一届淄博市委员会第 三次会议将于明年1月9日在 张店举行,会期4天。

会议建议政协第十一届淄博市委员会第三次会议的主要议程是:听取并审议政协第十一届淄博市委员会常务委员会工作报告和提案工作报告;列

席淄博市第十四届人民代表大会第三次会议,听取并讨论市政府工作报告及其他有关报告;增补政协第十一届淄博市委员会常务委员;审议通过政协第十一届淄博市委员会第三次会议决议等其他事项。

会议认真学习贯彻了中 共十八届三中全会和市委十 一届六次全体会议精神;听取 了市政府关于市政协十一届 二次会议以来提案办理情况 的通报;审议通过了关于召开 政协第十一届淄博市委员的 第三次会议的决定及会;审议 超过了政协第十一届淄博市 委员会常务委员会工作报告, 推举陈家金同志为报告人; 推举陈家金同志为报告人; 推举陈家金同志为报告人; 市委员会常务委员会起秦 大是,推举李敏同志为 任报告,推举李敏时第十一届 淄博市 委员会第三次会议秘

书长、副秘书长名单,常务委员轮值名单,各组召集人名单;审议通过市政协十一届三次会议选举办法(草案)和总监票人、监票人名单(草案);审议通过了有关人事事项。

市政协主席陈家金在讲话中强调,要精心组织,周到细致地筹备好、安排好市政协十一届三次会议的各项工作,按照节俭办会,务实、高效的原则,把会议筹备工作落到实处。

悦庄镇青龙山小学:

#### 课余展示练能力

本报12月22日讯(记者 李超 通讯员 巩进勇) 为提高学生的自 我展示能力,沂源县悦庄镇青龙山小 学不但在课堂上充分给学生展示的机 会,还利用课间活动后的五分钟时间 组织学生进行展示。展示的内容各学科 的内容。展示的时间虽短,学生的自我 展示能力得到了充分提高。

张家坡中心学校:

### 干部管理有声有色

本报12月22日讯(记者 李超 通讯员 李光禄) 近来,沂源县张 家坡中心学校通过多种形式加强干 部管理。

该校组织召开各处室工作总结及 打算交流会、创新工作交流会,还为教育干部统一购买《没有任何借口》一书,发放笔记本,现已举办干部集体活动3次,效果良好。该校还积极开展教育干部教育思想述评活动,围绕办学理念与办学思想,全校教育干部立足本职工作,深入思考岗位职责,写出观点、感受,提高个人工作水平。

## "视"线减速

近日,高青交警大队队员等主干道路等主干道路等主干道路等主干道路球标线37处,这种设设这种设力的自己的交流的的自己的交流,从而提线道边车驾驶,从而提线道管行。同时,虚轮轮前设置强调了车道。轮轮,能有效避免交通,能有效避免交通的事故的发生。

本报通讯员 翟峰 摄影报道



# 境内油气输送管线 全覆盖排查整治

专项整治将持续至明年3月底

本报12月22日讯(记者 樊 伟宏) 19日,市政府召开全市 管线运行安全专项排查整治工 作会议,确定从现在起到2014年 3月底,在全市范围内进行管线

运行安全专项排查整治。 会议要求各油气输送企业 要开展彻底的全覆盖的自查自 纠,做到谁检查、谁签字、谁负 责,不打折扣、不留死角、不走 过场;对查处的问题和隐患,要 建立整改档案,实行闭环管理, 全面整改;一时难以完成整改 的,要落实整改措施、责任、资 金、时限和预案。排查整治的设 要内容有检查规划、选址和设 计及总平面布置等情况;检查防 管线质量及完好情况;检查防 雷、防静电和绝缘保护措施情况:检查日常维护运行情况等。

与此同时,还应针对冬季 特点,严格落实防冻、防火、防 爆、防雾、防滑、防裂和防泄漏、 防碰撞等安全防范措施,坚决 遏制重特大事故发生。凡存在 管线老化、与民用管线交叉点 无保护等严重隐患的,立即整 改;凡被居民住宅和市政设施 等占压、途经市区的,要限期整 改,并加强监控,落实安全防范 措施。对检查发现的问题和隐 患,要下达整改指令;隐患严重 的,要责令企业停产整顿,经验 收合格后方可复产;对整改不 了必须搬迁的,要立即搬迁,不 能搬迁的,立即依法予以关闭。

# 40万户不达标农居 将获地震安全补助金

本报12月22日讯(记者 樊伟宏) 近日,市政府办公厅下发《关于进一步加强 农村民居抗震设防能力建设 的意见》(以下简称《意见》), 将落实农村民居地震安全补 助资金,提高农村民居抗震

设防能力。 经有关部门初步调查, 目前全市约有40万户农居达 不到抗震设防标准,涉及人 口130余万人。意见要求,要 加快推进农村民居抗震设防 管理立法,消除农村民居抗 震设防管理盲区。建立完善 农村民居抗震设防管理体 制,探索建立镇,村两级农村 民居建设监督管理网络。要

落实农村民居地震安全补助 资金,财政、发改、建设、地震 等部门要尽快制定出台《淄 博市农村民居地震安全工程 建设补助资金管理办法》,明 确农村民居地震安全工程补 助资金的来源、用途、标准, 以及主管部门和申请程序。 农村民居地震安全工程补助 资金由本级财政负担,上级 财政予以补助,主要用于农 村民居新建或翻建,重点支 持偏远和贫困山区,由财政 部门主管,建设、地震等部门 配合。申请农居地震安全补 助资金的农户,其所建农居 必须按规定进行建设施工, 符合抗震设防要求。

### 中庄镇成教中心:

### 为果农搭学习桥梁

本报12月22日讯(记者 李超 通讯员 孙兆亮) 近日,沂源县中庄 镇成教中心学校立足实际,围绕全镇 苹果产业发展,聘请知名果树专家举 办果树管理和土壤配方施肥培训班。

这次培训班由各村科技村长和果园大户500余人参加,授课专家讲解生动具体,既有图片演示,又有理论依据,语言贴近果农,有很强的指导意义,取得了良好的效果。

"美范儿"设计草图曝光

### 潍柴汽车 硬派STYLE霸气外露

随着潍柴初期设计草稿曝光,2款车型开始浮出水面。全尺寸皮卡、多功能SUV各一款,轻型车领域又多了一个实力雄厚的企业。

当看到潍柴的皮卡设计草图之时,我最先想到的是潍柴给中国市场带来的并不仅仅是一款车,而是对于生活理念的全新体验。设计团队有在美国福特设计工作的经历,这款皮卡设计图渗透出一股浓烈的美国风,彰显了其对自由的向往,对生活的热爱。

另外一款城市SUV锁定了目前对于城市SUV需求量最大的都市年轻群体。全车采用了非常凌厉的线条设计,让整车看上去非常精神。平滑的整车幅度能够降低风阻系数,对噪音和燃油经济性都有很大的帮助。

都市SUV更棒的乘坐空间、更优秀的载物能力等,都让我们看到了其在市场优秀的潜力。

### 挂失

淄博骁原商贸有限公司注册号 370303200024758已依法向登记机关办理注销,请债权人自公告之日起45日内向公司清算组申报债权。2013年12月23日。

# 张店地方金融单位有了专管机构

系淄博首家区县金融监管局,个别领域"三不管"尴尬将终结

本报12月22日讯(记者

王亚男) 21日上午,淄博市 首家区县金融监管局——张 店区金融监督管理局成立, 将结束地方金融单位个别领 域"三不管"尴尬。

据了解,新成立的张店区金融监督管理局与原来的张店区人民政府金融证照照成大店。 在办公室合署办公,按阶里,在省政府文件精神,现图是:在设驻张店辖区金融监管范围之外的范围是:上级驻张店辖区金融监管范围之外的,包铁组织和金融活动,包货款公司、融资本管理机组保公司、民间资本管理机

构、民间融资登记服务机构 等新型金融组织和权益类、 大宗商品类等具有金融属性 的交易场所。

交易场所的业务情况及其风 险状况进行现场检查和非现 场监管,组织开展年审和分类 评级,建立监管信息系统;会 同有关部门建立地方金融风 险突发事件处置预案,及时处 置风险,有效防范风险蔓延; 对新型金融组织、交易场所的 自律组织进行指导和管理;协 调组织地方金融统计监测、专 项调查等,督导地方法人金融 机构完善法人治理结构和内 控机制建设,配合上级金融监 管部门对地方法人金融机构, 辖区上市公司和直接融资活 动进行监督管理。

张店区政府的相关负责

人说,按照省政府提出的"整合地方金融监管职能"和"积极推进融资租赁、典当、拍卖、股牧投资、创业投资、积业保要求,下一步将会把张店、典当、拍卖等监督管理职能、张店区发改部门承担的融资租赁、典店区发改部门承担的股张店区发农证等理职能以及张店还协业管理职能划入新成立的张店区金融管理局。

该负责人表示,该局成立 后,将进一步完善监管体系,从 而全面结束张店区地方金融单 位个别领域"三不管"的尴尬。